

# 中小微企业年营业额五亿盾免付所得税

## 政府须寻求其他途径补充建设费用

(本报讯) 这对微型、中小型企业(MSME)来说是一种好消息。从明年开始,年营业额不超过5亿印尼盾的微型、中小型企业(MSME)将免征所得税(PPh)。换言之,营业额达5亿印尼盾的中小微企业免付0.5%的所得税。

该规定是国会最近通过的《税收法规协调法》(UU HPP)中

的要点之一。相比之下,到目前为止,年营业额高达4.8亿印尼盾的中小微企业需按营业额的0.5%缴纳最终所得税。“新法规有利于中小微企业,因为每年未达到5亿印尼盾的收入将无需缴纳所得税,”财政部长丝丽(Sri Mulyani Indrawati)周四(7/10)表示。

每年超过5亿印尼

盾的中小微企业营业额,也可用于此基数减少付税的计算。例如,如果中小微企业的年营业额为10亿印尼盾,则按0.5%的税率缴纳最终所得税的收入为5亿印尼盾(10亿印尼盾减去5亿印尼盾)。

因此,中小型企业只需缴纳250万印尼盾的税款,而不是500万印尼盾。“到目前为止还没有这样的限制。那些年收入为1000万印尼盾、1亿印尼盾的人仍需缴纳所得税,”财长丝丽说。

印尼中小微企业协会(Akumindo)主席Ikhsan Ingratubun对这项税收优惠表示赞赏。他说明,这种放松可以加强小企业参与者的现金流,从

而帮助受新冠疫情影响的中小微企业。即便如此,Ikhsan还是希望给予税收优惠的期限是永久性的。他说:“时间限制还是很可怕的,可以肯定的是,未来微型企业要升到档次是相当困难的。”

### 政府税收支出增加

根据印尼税收分析中心(CITA)税务观察员Fajry Akbar的说法,该激励措施将减少中小微企业的营业额或税基,这些企业将按营业额的0.5%的税率缴纳最终PPh税率。因此,中小企业必须向税务局缴纳的最终所得税减少了。事实上,Fajry表示,这些激励措施对微型和小型企业家有利。

但是,这项政策会造成政府的税收减少,支出增加。

例如,财政部指出,2020年的税收支出约为234.9万亿印尼盾。从这个数字来看,基于受益人的主题,中小微企业享受了59.9万亿印尼盾的税收支出。

Fajry提醒,修改税法的最初目的之一是减少税收支出,扩大征税对象基础(广义税收)。这两件事是税制改革的初步思路。因此免除每年0.5%至5亿印尼盾最终所得税的MSME营业额限制不符合税法修订的最初方向。结果“税收支出将增加,这与广泛征税的想法背道而驰,”Fajry说。(莉丽)



ANTARA FOTO/IRWANSYAH PUTRA

# 印尼可能成为碳交易的超级大国

## 确保今后加强国际合作实现绿色经济

(本报讯) 印尼贸易部长鲁特菲(Muhammad Lutfi)表示,印尼有潜力成为碳交易领域的世界超级大国。他在本周于法国巴黎举行的经济合作与发展组织

(OECD)部长理事会全体会议,主题为“建设绿色未来”期间,传达了这一点。

“印尼有可能通过国际自愿碳交易成为世界碳贸易超级大国。然而,需要国际

合作来鼓励政府和私营部门在制定有效的政策监管框架的背景下进行合作。”商业部长鲁特菲在他的官方声明中说。

鲁特菲表示,印尼政府致力于减少《巴黎协定》中规定的温室气体排放。可以做的一项努力是通过碳交易定价政策。

此外,他说,印尼参加经合组织部长理事会会议旨在加强与世界各国的合作,讨论当前的各种贸易

问题。

建设绿色经济成为未来会议中讨论的事项,包括推动经济复苏议程的努力,该议程现在也被打包以支持向绿色经济、创新和工人提供新经济机会的过渡议程。实现经济复苏与实现净零排放目标相结合,当然需要国际合作。这可以从多个国家发起的多项倡议中看出,例如绿色协议(欧盟)、重建更美好的世界(G7)、超越

零倡议(日本)和蓝点网络(美国、日本和澳大利亚)。

鲁特菲表示,各国贸易部长确保各行各业和环境各方都能感受到贸易带来的好处。基本上,部长们意识到制定有助于社会、经济和环境问题的贸易政策的紧迫性,其中包括保护工人、妇女和儿童的福利,以及竞争、补贴、环境可持续性和可持续发展目标。(莉丽)

